
3адача 1. Фттределить общее сопротивление элекщической цепи' напряжение и
мощность к0к/{ого проводника на рис.1 при Р1, к2, к3 и &4. Ёапряэкение

3адача 2. Б дцома1шн1о1о розетку через удлинитель вкл}очень1холодильник
мощностьто Рхол, Бт, стиральная ма1шина мощность1о Рст, кБт и €Б9-печь
мотт{ностьто Р;т, кБт. Фпределить общий ток в цепи и ток ках{дого из пот.оебителей.
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|[араметрь: |[оследняя цифра номера 3аписи в )курнале

0 1 2 3 4 5 /в)\ 1 8 9
0'3 100 100 50 100 100 50 100 100

г0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

.&1,0м -) 4 10 6 4 5 4 6 6 7

&, Фм 4 5 8 8 5 э 4 10 8 |0

.&3,0м 5 4 8 10 -) 4 5 8 6 6

&а, Фм 6} 5 4 10 \2 9 2 8 7
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рис"2

|[араметрь:

0'3
[1редпоотедняя цифра номера записБвйурнале

/о \ 1 2 3 4 5 6 1 8 9
Рхол'Бт / 1000 800 1200 1 100 900 1 500 ] 350 1 150 850 1005
Рст, кБт 1,5 1,2 2,0 1,8 1,9 2,1 \,7 1,6 1,9 2,0
Рп, Бт ?10!1 1 800 2000 1 100 13 50 1400 1600 1950 2100 1700

|[р авильно с1'1, ре|п ения проверить' р ассчи тав б аланс системь1.


